

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004612400

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Aragsan Sheikh Mohamud Ahmed, bisher Sheikh Mohamud Ahmed Omar, Zürich

Aragsan Sheikh Mohamud Ahmed Bisher Sheikh Mohamud Ahmed Omar

Schweighofstrasse 273 8055 Zürich

Bisher Schweighofstrasse 245 8055 Zürich

UID: CHE115580311

Rechtsform: Einzelunternehmen

Sitz: Zürich Bisher: Zürich Bisher

Führen eines Texiunternehmen.

Sheikh Mohamud Ahmed Omar, in Zürich, CHE-115.580.311, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 71 vom 14.04.2010, S.22, Publ. 5584902). Firma neu: Aragsan Sheikh Mohamud Ahmed. Domizil neu: Schweighofstrasse 273, 8055 Zürich. Zweck neu: Das Unternehmen bezweckt die Beförderung von Personen und Güter, sowie den Handel mit Waren aller Art. Das Unternehmen kann ferner sämtliche Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, den Firmenzweck direkt oder indirekt zu fördern. Das Unternehmen kann Zweigniederlassung und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichtern und sich an anderen Unternehmen im In- Ausland beteiligen.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 14.04.2010 Nummer der SHAB-Ausgabe: 71 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 15062 vom 12.04.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich